

533041	1/2"	533641	1/2"	533841	0 15
533051	3/4"	533651	3/4"	533851	0 22

533041	1/2"	533641	1/2"	533841	0 15
533051	3/4"	533651	3/4"	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

533041	1/2"	533641	0 15	533841	0 15
533051	3/4"	533651	0 22	533851	0 22

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE, LA MESSA IN SERVIZIO E LA MANUTENZIONE

Vi ringraziamo per averci preferito nella scelta di questo prodotto. Ulteriori dettagli tecnici su questo dispositivo sono disponibili sul sito www.caleffi.com

RIDUTTORI DI PRESSIONE INCLINATI

Omologazione
I riduttori di pressione sono omologati come rispondenti alle specifiche WRAS del Regno Unito e ACS francese.

Avvertenze
Le seguenti istruzioni devono essere lette e comprese prima di installare, montare e mantenere il prodotto. Il simbolo **!** significa: ATTENZIONE A UNA MANCANZA NEL SEGUIRE QUESTE ISTRUZIONI POTREBBE ORIGINARE FERGOLICI!

Sicurezza
È obbligatorio rispettare le istruzioni per la sicurezza riportate sul documento specifico in confezione.

LASER CLASSE II, PRESENTARE IL MANUALE AD USO E SERVIZIO DELL'UTENTE
SMALTIRE IN CONFORMITÀ ALLA NORMATIVA VIGENTE

Funzione
I riduttori di pressione sono dei dispositivi che, installati sulle rete idriche private, riducono la pressione in entrata dove pubblica.

Caratteristiche tecniche
- serie 53301/2/4: ottone UNI EN 12165 CW617N, cromato
- serie 53307/8: lega antiruggine POM
Coperchio: UNI EN 12165 CW617N, cromato
Control arm: UNI EN 12164 CW617N, POM
Assia comando: UNI EN 12164 CW617N, POM
Cattuccio: lega antiruggine POM
Componenti interni: UNI EN 12164 CW617N, POM
Dichragni: NBR-EPDM
Membraza: NBR-EPDM
Filtro: acciaio inox

Prestazioni
Pressione max a monte: 16 bar
Pressione max a valle: 1-4 bar
Campo di taratura pressione setting range: 1-4 bar
Temperatura max d' esercizio: 80°C
Sola pressione manometro: 0-10 bar
Fluido di impiego: acqua

Portate consigliate (tab. A)
A Taratura a 1,5 m/s, portiamo le portate ridotte di 4 volte rispetto ai valori originali.

Installazione (fig. B - C - D - E)
B Il montaggio è da smontaggio vanno sempre effettuati con impianto freddo e non in pressione.
C Installa in accordance with the flow direction indicated by the arrow on the body.

E È sconsigliato installare i riduttori di pressione all'interno di carter, contenitori, o in presenza di vibrazioni eccessive. - si rischia che il gale possa danneggiare i riduttore - si hanno difficoltà nelle operazioni di ispezione e manutenzione - si hanno difficoltà nella lettura del manometro.

Taratura (fig. F - G)
F I riduttori serie 5331, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
G I riduttori serie 5337, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
F I riduttori serie 5331, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
G I riduttori serie 5337, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
F I riduttori serie 5331, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
G I riduttori serie 5337, sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION, COMMISSIONING AND MAINTENANCE

Thank you for choosing our product. Further technical details relating to this device are available at www.caleffi.com

INCLINED PRESSURE REDUCING VALVES

Approval
The pressure reducing valves are type approved to comply with the WRAS specifications of the United Kingdom and French ACS.

Warnings
The following instructions must be read and understood before installing and maintaining the product. CAUTION FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS COULD RESULT IN A SAFETY HAZARD!

Safety
Please read the instructions provided in the specific document supplied MUST BE observed.

Leave this manual as a reference guide for the user.

Dispose of the product in compliance with current legislation

Function
Pressure reducing valves are devices which, when installed on private water systems, reduce the pressure entering from the public main.

Technical specifications
- series 53301/2/4 series: brass EN 12165 CW617N, chrome plated
- series 53307/8 series: EN 12165 CW617N, chrome plated
Cover: EN 12165 CW617N, POM
Control arm: EN 12164 CW617N, POM
Assia comando: UNI EN 12164 CW617N, POM
Cattuccio: lega antiruggine POM
Componenti interni: UNI EN 12164 CW617N, POM
Dichragni: NBR-EPDM
Membraza: NBR-EPDM
Filtro: acciaio inox

Prestations
Max. pressure upstream: 16 bar
Downstream pressure setting range: 1-4 bar
Température max d' exercice: 80°C
Sola pression manomètre: 0-10 bar
Fluido de impiego: acqua

Portes conseillées (tab. A)
A Taratura a 1,5 m/s, portiamo le portate ridotte di 4 volte rispetto ai valori originali.

Installation (fig. B - C - D - E)
B Il montaggio è da smontaggio vanno sempre effettuati con impianto freddo e non in pressione.
C Installa in accordance with the flow direction indicated by the arrow on the body.

E È sconsigliato installare i riduttori di pressione all'interno di carter, contenitori, o in presenza di vibrazioni eccessive. - si rischia che il gale possa danneggiare i riduttore - si hanno difficoltà nelle operazioni di ispezione e manutenzione - si hanno difficoltà nella lettura del manometro.

Taratura (fig. F - G)
F I riduttori serie 5331, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
G I riduttori serie 5337, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
F I riduttori serie 5331, sono tarati di fabbrica a 3 bar.
G I riduttori serie 5337, sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

Manutenzione (fig. H - I - L - M - N - O)
Si consiglia di seguire la manutenzione e la pulizia della cartuccia, affinché permanano in ne caso in cui il riduttore non funziona correttamente.
H Sverare in senso antiorario la vite di taratura fino a togliere la tensione alla molla interna.
M, Insera cartuccia, dopo l'ispezione e la pulizia, può essere rimontata (codice 53300).

Consigli per l'installazione (fig. O - P)
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
O I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.
P I riduttori sono tarati di fabbrica a 3 bar.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION, LA MISE EN SERVICE ET L'ENTRETIEN

Nous vous remercions d'avoir choisi notre produit. Pour de plus amples informations sur ce dispositif, veuillez consulter le site www.caleffi.com

RÉDUCTEURS DE PRESSION INCLINÉS

Homologation
Les réducteurs de pression sont homologués conformes aux spécifications WRAS du Royaume-Uni et ACS françaises.

Avertissements
S'assurer d'avoir lu et compris les instructions suivantes avant de procéder à l'installation et à l'entretien du produit. ATTENTION ! LE NON-RESPECT DE CES CONSIGNES PEUT ENTRÂNER UNE MISE EN DANGER !

Sécurité
Respecter impérativement les consignes de sécurité citées sur le document qui accompagne le produit.

Ne pas utiliser ce manuel comme guide de référence pour l'utilisateur.

Se débarrasser du produit en conformité avec la législation en vigueur

Fonction
Les réducteurs de pression sont des appareils qui, installés sur les réseaux d'eau privés, réduisent la pression à l'arrivée du public.

Caractéristiques techniques
- série 53301/2/4: laiton EN 12165 CW617N, chromé
- série 53307/8 : EN 12165 CW617N, chromé
Couvercle: EN 12165 CW617N, POM
Commande: EN 12164 CW61

